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Za neko srednje polje konstrukcije na skiei potrebno je:

1. Odrediti potrebnu armsturu za plode POS 1 i POS 2 u karskberig-
ticénim presecima. Za usvojenu armsturu odrediti razmak i karak-
teristicénu Sirinu prslina zs plecdu POS 2,

2. Sracunati statidke uticaje i nacrtati dijegrame sila u preseku
28 gredu POS 3, 3 zatim odrediti potrebnu armaturu za osigura=-
nje oslonadkog preseka od glavnih napons zatezanja.

3. Odrediti potrebnu povriinu armature zs monta¥no sediste POS 4,
prikszano na posebnom detalju,

4. Izvr8iti analizu opterecenjs i nacrtati dijegrame sila u prese-
Fu od stalnog i korisnog optereéenjs za POS 5, PO5 81, POs s2.

6. Dimenzionisati stub POS Sl u merodavnom pressku prema M i N, Sop-
stvenu tefinu stuba zanemariti,

7. Odrediti potrebnu armaturu gzs stub POS 52 (1i=l).

8. Bkicirati plan armature za PO5 5, POS 51, POS 32 i pPrikaszati ka-
rakteristiéne popredne preseke,

Dimenzije:

POS 1, POS 2: 4 -12cm . P08 5: b/d=30/80cn
POS 3: b/4 = 50/80em P05 81: b/d=30/d4 fd:?)
POS 4: prema gkici POS 82: b/d=30/20cm

Zadate dimenzije ne menjati! Sva dimenzionisanja izvrgiti po
teoriji graniéne nosivosti, dosledno prema BAB 87,
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